Ypok 6 - dyaHbuxyaH - [IMHOY kanxa wunm - NMuHby Tynna wunm -gHbau L3S0 Wunm

000 — dyaHbuXxyaH — JaBsawun ctonb (45 MUHYT)

0000 — Kanxa wunu - OTKpbITUE - 3aKpbiTUE (25 MUHYT)

0000 — Tyna wunu - Tonkatb - TAHYTb (30 MUHYT)

00000 - AHbaM u3so wunu - UccnepoBaHue cunbl ogHOM cTonomn (20 MUHYT)




Ypok 6 - dyaHbuxyaH - MIMHOY Kanxa wunm - NMuHOy Tynna wunm -gHbau L3S0 Wunm

MuHOY Tynna wunun

1. dyaHbuXyaH — [pencraBbTe, YTO Bbl HEMHOIO IBUraeTe OOCKY B BOAE NTaAOHAMU
Brepen-Hasam, BBepx-BHU3. [1BUXEHME 04EHb ManeHbkKoe, eaBa 3aMeTHOe BHelWHe. Bbl, T0
TONKaeTe [OCKY HEMHOrO Brepem, To NputsirneaeTe k cebe, To cnerka HaXxXuMaeTe BHU3, TO
no3BoNsieTe e cnerka nooHATbes BBepx. ObpaTnTe BHUMAHWE, YTO B OBUXEHWM yyacTByeT
BCE TEeno.

2. Kanxs wunu -

MpencTaBbTe, HTO BalWW PyKM O4eHb BOMbWME M KOT4a BbINOMHSETE «OTKPbITUE — 3aKPbITHE»
nanbLbl Kak 6yATO LOCTUrAlOT yaaneHHble 06 bekThl, HaxoaswWmMecs Bnepean 1 no 6okam ot
Bac. ObpaTnTe BHUMAHWE Ha TO, 4TOObI ABUXEHMS PYK 1 BCEro Tena bbinnm CKoopaAMHUPOBaHbI
N B3aMMOCBSA3aHHbIE.

3. Tynna wwunum (cMm. ¢poTo) —
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BctaHbTe B no3uumio MuHBY (CTOMbI HA PaccTOSIHMM O4HOW CToMbl Apyr oT apyra). Cnerka
COTHUTE HOrn B KONeHAX. JlagoHn Haxo[aTca Ha ypoBHe YyTb Bbllwe nyrnka, Ha paccTosiHum 1-2
Kynakos OT Tena. Mexnay nagoHsiMm pacctosiHme 2-3 Kynaka, nanblbl PpackpbiTbl U
HanpaeneHbl Bnepen. Barnsan yctpemneH snepen, obixaHne ectectBeHHoe.[lpeacraebTe, 4TO
cToMTe NO NOSC B BOLe,BalWW NafoHN nexart Ha focke. HayvHanTe Tonkartb JOCKY Mo
MOBEPXHOCTY BOAbI Briepen, AB1ras nanoHu Brnepemn oo KpamHen To4YkKu, NOTOM TAHUTE ee
06paTHO B MCXOAHYO NO3nLMIO. JTOKTM BO BPEMSI TONKAHUS U NPUTSrMBaHWS HanpaBieHbl B
CTOPOHbI.

4. SlHbAM L3510 WMNKN — TakXe Kak B NpeablayLeM YpoKe.
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